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Rechenzentrumsleistungen 
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Infrastruktur, Server und Administration – zertifiziert, sicher, 
umweltbewusst, engagiert und persönlich
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Unternehmenserfolg steht und fällt heute mit einer  
leistungsstarken, zuverlässigen und sicheren IT.

Doch nicht immer ist es wirtschaftlich sinnvoll oder mach- 
bar, alle notwendigen Ressourcen im Haus zu haben. 

Dann braucht man einen starken Partner – einen  
Partner wie firstcolo.

IT-Services auf Augenhöhe
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An Ihrer Seite – von Anfang an

Unsere Philosophie
Wir wollen unseren Kunden bestmöglich zu Diensten sein.  
Das ist der Kern unserer Geschäftsphilosophie. 

Das beginnt schon bei der Erstberatung: Mit der richtigen Analyse  
sowie maßgeschneiderten Konzepten sparen Sie Kosten und  
vermeiden Probleme von Anfang an. Auf Rechenzentren muss man  
sich zudem langfristig verlassen können. 

Deshalb denken wir weit über das nächste Quartal oder das nächste 
Geschäftsjahr hinaus und setzen dabei auf nachhaltiges Wachstum.  
Und unser Erfolg gibt uns recht. Wir wachsen derzeit im deutlich  
zweistelligen Bereich pro Jahr – und das ohne große Fluktuation,  
denn zufriedene Kunden bleiben!

Das Auslagern von IT-Ressourcen ist für jedes Unternehmen  
ein großer Schritt, der genaue Planung erfordert. Deshalb  
unterstützen wir Sie schon bei der Konzipierung. 

So stellen wir gemeinsam sicher, dass alle Ihre Anforderungen und 
Wünsche umgesetzt werden. In den fast zwanzig Jahren unserer 
Tätigkeit haben wir in zahlreichen Projekten unsere Kompetenzen 
bewiesen und ausgebaut. So gewährleisten wir nicht nur eine hoch-
verfügbare Infrastruktur nach Ihren Bedürfnissen.

Unsere exzellenten technischen Ansprechpartner stehen Ihnen bei 
allen Fragen zur Seite – rund um die Uhr.
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Unser Angebot

 
 
 
 
 
 

Unsere Services
Neben klassischen Colocation-Leistungen bietet 
firstcolo eine Vielzahl von Zusatzdienstleistungen,  
die es Ihnen ermöglichen, sich auf Ihr Geschäftsmo-
dell zu konzentrieren.

Profitieren Sie von unserem leistungsstarken Netz-
werk mit eigenem Glasfaserring durch Frankfurt, von 
unseren erstklassigen Managed Services und Moni-
toring Services, von der Cloud-Plattform firstcloud mit 
garantiertem Datenstandort in Deutschland oder von 
unseren Dedicated Server-Angeboten mit angeschlos-
senen Storage- und Backup-Lösungen.

Ob Best-Practice-Lösungen oder individuell auf 
Kundenanforderungen zugeschnittene Lösungen,  
bei firstcolo bekommen Sie alles aus einer Hand. 
Profitieren Sie von unserer Expertise!
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Mit Blick auf die Zukunft
Der IT-Markt ist schnelllebig: Allein die Vielzahl neu 
aufkommender Technologien fordert von uns Rechen-
zentrumsbetreibern, dem Wandel stets einen Schritt 
voraus zu sein.

Als IT-Dienstleister mit einem Fokus auf Managed 
Services wollen wir unseren Kunden langfristig ein 
starker Partner sein – auch, und vor allem, bei neuen 
Technologien sowie den daraus resultierenden 
Anforderungen. Selbstverständlich mit einer stets 
fairen Preis-Leistungsstruktur.
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Expertise ist unser 
Kerngeschäft
Wir stellen an uns selbst stets den Anspruch, alle 
Aufgaben präzise, sicher und effizient umzusetzen.
Daher sind unsere Techniker auf alle Anforderungen
im Bereich von Servern und Infrastruktur vorbereitet
und geschult.

Doch sollten wir für eine besondere Aufgabe einmal
nicht den richtigen Spezialisten im Team haben,
greifen wir auf einen reichhaltigen Pool von Experten
zurück, mit denen wir bereits seit vielen Jahren
zusammenarbeiten.
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Das Unternehmen
Gegründet 2004, ist firstcolo heute ein leistungs-
starker IT-Dienstleister für alle Server- und Netzwerk-
fragen mit aktuell zwei Rechenzentrumsstandorten  
in Frankfurt am Main. Seit fast zwei Jahrzehnten sind 
wir erfolgreich am Markt – mit rapidem Wachstum  
von Anfang an. 

Unser Erfolgsrezept
Wir setzen auf Konsequenz: vom Einsatz der modern-
sten und effizientesten Technologien, über den steten 
Ausbau unserer Kompetenzen und uneingeschränkter 
Flexibilität bis hin zur kompromisslosen Kunden- und 
Serviceorientierung.
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Das motiviert uns

Das Internet ist das Herz der Wirtschaft – und unseres Lebens. Immer 
mehr Angebote verlagern sich ins Netz. Die eigene Internetpräsenz 
ist heute fester Bestandteil des Geschäftsmodells praktisch aller 
Unternehmen. Dank Cloud Computing können wir von jedem Ort auf 
der Welt auf unsere Daten zugreifen. Doch eine digitale Gesellschaft 
muss sich stets auf die permanente Verfügbarkeit der IT-Infrastruktur 
verlassen können.

 

Das ist unsere Vision

Vollkommene Sicherheit für unsere Kunden: Das ist unser erklärtes 
Ziel. Unsere Services müssen selbst größten Belastungen stand- 
halten – mühelos und rund um die Uhr. Deshalb sind wir für unsere 
Kunden stets erreichbar und stehen ihnen jederzeit mit Rat und Tat  
zur Seite. Exzellenter Service und steter Fokus auf das Wohl der  
Kunden in all unseren Entscheidungen zählen für uns zu den Pflichten 
eines Rechenzentrumsbetreibers.

 

Wir handeln umweltbewusst

Rechenzentren sind energieintensive Unternehmen. Daher setzen wir 
konsequent auf Strom aus erneuerbaren Quellen und beziehen die 
CO2-Bilanz in all unsere Entscheidungen mit ein. Dabei setzen wir alles 
daran, unseren Energieverbrauch durch Innovation so weit wie möglich 
zu senken. So werden wir unserer gesellschaftlichen Verantwortung 
wirklich gerecht und leisten einen aktiven Beitrag zum Umweltschutz.

Motivation

Um
weltVision
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Das dürfen Sie  
von uns und unseren 
Leistungen erwarten

	 	 �Wir bieten maßgeschneiderte Konzepte 
Individuelle Lösungen statt IT von der Stange

	 	 �Wir denken innovativ 
Unser junges und engagiertes Team findet Ihre  
Lösung – auch und gerade out of the box.

	 	 �Wir stellen an uns selbst die höchsten Ansprüche 
Sowohl in der Umsetzung als auch im Ergebnis

	 	� Wir arbeiten zeiteffizient 
Spezialisten setzen Aufgaben deutlich schneller  
um als Allrounder.
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	 	 �Kosteneffizienz 
Eine schnelle Umsetzung schont Ihr Budget und  
verkürzt Ihren Time-to-Market.

	 	� Vermeidung von Engpässen 
Sie können stets zusätzliche Leistungen und Service-
Levels hinzubuchen.

	 	 �Kurze Kommunikationswege 
Ein Ansprechpartner, eine Schnittstelle – klare und 
transparente Kommunikation über alle Prozesse hinweg

	 	� Präzision 
Experten machen weniger Fehler. So einfach ist das.

Vorteile
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Wir wachsen weiter …

Erleben Sie Zukunftstechnologie

Unser Greenfield-Rechenzentrum im Raum Frankfurt 
wird ab 2027 in Betrieb sein. Mit bis zu 24 MW Kapazität 
und wassergekühlten High-Density-Racks bis 200 kW 
ist es perfekt für KI- und Hochleistungs-Workloads.

Mehrfache Glasfaseranbindungen sichern maximale 
Konnektivität, während ein PUE-Wert von 1,2 und  
100 % Ökostrom für höchste Energieeffizienz stehen.

Jetzt Kapazitäten sichern: 

sales@firstcolo.net
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Als Betreiber von Rechenzentren in Deutschland 
bietet Ihnen firstcolo mit Sitz in Frankfurt am Main 
ein Maximum an Servicequalität.

Neben klassischer Colocation und der Vermietung  
von Serversystemen umfasst unser Dienstleistungs-
spektrum auch Sicherheitslösungen sowie Cloud  
und Managed Services.
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